



В Сампурском районе местному жителю, пытавшемуся дать взятку сотруднику полиции, назначено наказание в виде штрафа в ее тридцатикратном размере

Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю Сампурского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Как установлено следствием и судом, 13 декабря 2015 года в поселке Сатинка Сампурского района инспектором ДПС ОГИБДД МОМВД России «Знаменский» был остановлен автомобиль, водитель которого имел явные признаки алкогольного опьянения. После отказа от прохождения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, инспектор ДПС стал составлять протоколы об административном правонарушении и о задержании транспортного средства. Понимая, что задержание транспортного средства повлечет его эвакуацию на штрафную стоянку, водитель, находясь в патрульном автомобиле, желая избежать указанной процедуры, пытался дать взятку сотруднику полиции в виде денег в размере 4 тысячи 530 рублей.

Однако преступный умысел до конца довести он не смог, так как инспектор ДПС отказался от получения взятки.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде штрафа в размере 30-кратной суммы взятки – 135 тысяч 900 рублей.

06 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1028175>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области
